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2. TIpencTaBbTe BRIpaXKEHHe ¢ ° B BHJIE CTENEHH ¢ OCHOBAHHEM C.
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4. Pemmute ypaBHenne 5x° —8x +3 =0 OTgerT:
5. Pemure HepaBeHCTBO -3(Xx —4) > x —4(x — 1). OtgerT:
6. Pemmre ypaBHeHnue M =0
(x—1)x-2)
A 0, 1u2 b. Oml B. 0 |

7. Otpesok AB = 40 xacaetcst OKpy>KHOCTH panuyca 75 ¢ nenrtpoM {J B Touke [ . Ui
nepecekaer orpesok ACQ B Touke L . Haiimure AD P B

8. Haiimute Tanrenc yrina C tpeyronsauka ABC, H300pak€HHOTO Ha PUCYHKE.
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2. B ypasuenun x” + px—35 =0 oxun u3 xopHeii paen 7. Haiigure Ipyroii KOpeHs it

k03 duumeHT p.

3. MoropHas noaka oTnpaBHIack 10 PeKe OT OJHOH MPHUCTAHH JO APYTOH i [epes .

oOpaTHO, 3aTpaTHB Ha CTOSHKY |5 MmuH. Haiimute CKOpOCTH TEUEHMs PEKH, ecriii o
CKOPOCTB JIOAKH paBHA 18 kM/4, a paccToanue Mex 1y npucTtansamu 20 kM.

4. B npsimoyronsHoMm tpeyronsauke ABC ( £C = 90°) nporenena Beicora CD Tak, uToO ITHHA 01 .-
BD na 4 cm 6onbmie gnuabl otpeska CD, AD =9 cm. Haiigute croponst Tpeyrosibuuka ABC.
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Iy — Gy
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7. Cropona pomba paBHa 5, a JMaroHajk paBHa 6. Haiigure 1uiomaas poMoa.

8. Touka () — IEHTp OKPYXXHOCTH, Ha KOTOPOH JIeKaT TOUKH A, B u C takum obpazom, 4t
OABC — powm6. Haiizure yronr ABC. Otser naiiTe B rpagycax. B
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2. OnuH W3 KOpHEH ypaBHEHHUs 5x? +gx + 24 = 0 pasen 8. Halinure apyroif KOpeHb 1 KO3Q(PHIHEHT 6.
3. PacCTOsHHE MEKIY ABYMs NMPHUCTAHAME 110 peke paBHO 21 KM. MoTopHas J10JjKa OTIPaBHIIaCk OT
OJIHO} TIPUCTaHM JO APYTOH M uepe3 4 4 BepHYNach Ha3aj, 3aTPaTHB Ha CTOAHKY 24 muH. Haiigure
coGCTBEHHYIO CKOPOCTH MOTOPHOM JIOJIKH, €C/IM CKOPOCTh TEYEHUS PEKM PaBHA 2 kM/4.

4. ByicoTa, IPOBEICHHAA W3 BEPLIMHBI PAMOTO YIiia NPSIMOYIOILHOTO TPEYTOIbHMKA, paBHa o
JeIMT TMTIOTEHY3y HA OTPE3KH, OJMH M3 KOTOPHIX OoJblIe APYroro Ha 5 CM. Haiimnre ©
TPEyTONbHUKA.




